

ERRATA

No artigo Competência em informação para comunidades: empoderamento e protagonismo social, com número de DOI: 10.1590/1981-5344/2614, publicado no periódico Revista Perspectivas em Ciência da Informação, 24(1):4-24, na página 4:

Onde se lia:

Isa Maria Freira^{III}

Leia-se:

Isa Maria Freire^{III}

No cabeçalho, onde se lia:

Isa Maria Freira

Leia-se:

Isa Maria Freire